
 
HÔTEL DES VENTES 

JACQUES COEUR 
 

Michel DARMANCIER – Olivier CLAIR 
COMMISSAIRES-PRISEURS JUDICIAIRES ET HABILITES  

Agrément 2002/210 

11 rue Fulton 18000 Bourges 

Tel : 02 48 24 02 90 – Fax : 02 48 65 37 51 

N° Intracom. FR 364426876380019 

www.interencheres.com – info@darmancier-clair.com  

 
VENDREDI 30 JUIN à 13H 

 
« au plus offrant et dernier enchérisseur, sans prix de réserve » : très 
important ensemble d’objets militaires et souvenirs historiques des 
1ère et 2ème guerre mondiale rassemblés sur deux générations de 

collectionneurs locaux : armes blanches et à feu, coiffures, matériel et 
petit équipement 1914-1945, mannequins et uniformes, nombreux 

objets vendus en lots.  
 

Expert  
 M. Bertrand Malvaux (06.07.75.74.63)  

assisté de M. Christophe Ropars, Consultant (06.87.64.47.13).  
 

Exposition 
 Vendredi 30 juin de 9h00 à 11h30.  

 
Paiement comptant par CB ou espèces dans la limite légale de 1 000€. 

Pas d'ordres ni de téléphone sur les lots hors catalogue.  
Pas d'expédition à l'étranger pour les armes. 

 
 

1  Lot de 11 bonnets de police français modèles 1946 et 1957. Bon état. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

2  Lot de 13 bonnets de police français modèles 1946 et 1957. Bon état. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

3  lot : une casquette d'infanterie allemande prussienne  1914 fabrication de guerre, deux 
casquettes italiennes d'infanterie 1930 - 1940. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

4  lot : chapeau US Première Guerre Mondiale, casquette d'infanterie US second guerre, bonnet 
doublé de feutre US Seconde Guerre, béret de tankiste anglais daté 1944, bonnet de drap 
canadien Seconde Guerre, deux bonnets anglais Seconde Guerre. Mauvais état à bon état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

5  Lot de 6 coiffures françaises : bicorne d'officier de gendarmerie Troisième République, deux 
képis des postes et télégraphes Troisième République, trois casquettes "EG"F d'après guerre. 
Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

10/20 

6  Lot de 13 coiffures françaises d'après guerre : deux bachis de marin, légion étrangère, génie, 
infanterie, état-major, armement, infanterie de marine. État moyen. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 



7  Lot de 10  képis modèle 1931, d'avant 1940 : infanterie, gendarmerie, génie, médecin. Assez 
bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

20/40 

8  Képi de lieutenant  d'infanterie en toile kaki modèle 1931, vers 1944- 1950. État moyen. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/15 

9  Lot 5 képis français Première Guerre Mondiale : un cavalerie légère 1884 remontage), quatre 
képis bleu-horizon. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/80 

10  Lot de 4 képis modèle 1919 : cavalerie, pharmacien, chasseur à pied. Mauvais état. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

11  Lot de 11 képis modèle 1910 : infanterie, télégraphe, infanterie de marine, artillerie. Mauvais 
état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/80 

12  Lot de 3 képis modèle 1886 : chasseur à pied, infanterie. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

13  Képi troupe du 85e régiment d'infanterie avec manchon en toile gris de fer bleuté, modèle 
1884. État moyen, mais monté d'origine. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/200 

14  Képi d'officier d'infanterie gris de fer bleuté 1914-1915. Etat moyen, coiffe intérieure 
déchirée. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

50/100 

15  Képi troupe d'infanterie bleu-horizon, modèle 1914. Remontage. Assez bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

16  Casque à point saxon 1895 du 134e régiment d'infanterie bien marqué "BA19" daté 1912, 
complet avec cocardes et jugulaires. État moyen. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/300 

17  Shako marqué du 10 bataillon de chasseur à pied "BA15", daté 1907, plaque remontée mais 
coiffure non repercée. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/300 

18  Casque Adrian d'infanterie modèle 1915. Bon état, déchirure sur la coiffe intérieure. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

19  Casque Adrian d'artillerie modèle 1915. Bon état, jugulaire cassée et recollée. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

20  Casque troupe de dragon modèle 1872 modifié 1874. Crinière changée postérieurement, 
bombe poinçonnée FAUR. État moyen. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

250/350 

21  Lot de 4 casques Adrian modèle 1915 : infanterie, artillerie, génie et sans insigne et sans 
coiffe. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 
87 64 47 13. 

20/40 

22  Casque Adrian d'infanterie, modèle 1915. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

23  Casque Adrian du génie, modèle 1915. État moyen, jugulaire cassée. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

24  Casque Adrian du chasseur à pied, modèle 1915. État moyen. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

25  Casque Adrian du service de santé, modèle 1915. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

60/80 

26  Lot de 6 casques Adrian , modèle 1915 : 2 coques sans insigne ni intérieure, casque sans 
insigne, infanterie avec coiffe sans jugulaire, artillerie complet, infanterie complet. Mauvais 
état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

27  Lot de 2 casques allemands modèle 1916. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

28  Casque français des troupes d'Afrique, modèle 1926. Bon état, complet. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

29  Casque d'infnaterie belge, modèle 1926. État moyen. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

30  Casque Adrian d'infanterie coloniale, modèle 1926 avec écusson modèle 1915. Bon état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

31  Casque Adrian de la défense passive des gardes de voies, modèle 1926. Très bon état. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

32  Casque Adrian d'artilleurs, modèle 1926. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 10/20 



et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 
33  Casque Adrian de l'aviation, modèle 1926. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 

74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 
10/20 

34  Lot de 6 casques Adrian modèle 1926 : défense passive, infanterie, gendarmerie, police, sans 
insigne. Mauvais état, certains imcomplets. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

35  Lot de 7 coques de casques : 3 allemands 1940 et 1942, 1 français 1926 percé d'une balle, 3 
anglais. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

20/30 

36  Lot de 9 casques français modèles 1915 et 1926 :  7 sans insigne, 2 police, 1 troupe coloniale, 
type DCA. Mauvais état, certains imcomplets. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

37  Lot de 7 casques Adrian et Géno : 5 sans insigne, 1 artilleur, 1 géno avec décalque MCNF. 
Mausais état, certains incomplets. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

38  Lot de 10 casques Seconde Guerre et après gruerre : tchécoslovaque, français 1951, italien, 
russe, 5 anglais, liner américain pour l'armée belge. État moyen. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

39  Casque US complet Seconde Guerre. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

40  Casque allemande modèle 1935, jugulaire réparée mais d'époque, coiffe intérieure, reste de 
marquage d'un régiment de pionnier, Seconde Guerre. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

41  Casque Adrian modèle 1915 d'infanterie peint moutarde. Bon état. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

42  Casque Adrian du génie modèle 1915, peint moutarde. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

43  Casque Adrian d'infanterie belge, modèle 1915. Bon état, manque la coiffe intérieure. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

44  Casque Adrian d'artillerie italienne, Première Guerre. Bon état, coiffe intérieure en mauvais 
état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

45  Casque Adrian d'infanterie modèle 1915. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 
et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

46  Lot de 7 casques Adrian : 3 sans insigne, infanterie, artillerie, chasseur. Mauvais état, 
certains incomplets. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 
87 64 47 13. 

20/40 

47  Casque Adrian du génie modèle 1915 peint moutarde. Assez bon état complet. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

48  Casque anglais peint moutarde granité nominatif "AG THOMSON 20628 1/7 CORDONS 
France". Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 
87 64 47 13. 

50/80 

49  Lot de 4 casques : Adrain d'artillerie modèle 1915, anglais, Seconde Guerre, allemand 
modèle 1916 (insignes Seconde Guerre mis postérieurement), Adrian modèle 1926 grenade 
repeinte. Mauvais état, certains incomplets. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/60 

50  Casque allemand modèle 1916, jugulaire copie. État moyen. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

51  Lot de 5 casques Adrian modèle 1915: 3 sans insigne dont un croix rouge, 2 infanterie. 
Mauvais état, sans les coiffes. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

52  Lot de 5 casques Adrian modèle 1915 : infanterie, artillerie, chasseur. Mauvais état, certains 
incomplets. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

10/20 

53  Uniforme d'un garde nationale mobile troupe, Second Empire. Tunique de sous-officier jupe 
bleu foncé, collet et parements écarlates, pantalon droit à bande écarlate, guêtrons en cuir 
noir, chaussures non du modèle. Képi en drap bleu à bandeau écarlate, jugulaire en cuir noir. 
Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

200/400 

54  Uniforme d'un garde nationale nationale sédentaire troupe, Second Empire, guerre de 1870. 
Tunique de sous-officier jupe bleu foncé passepoils écarlates, pantalon droit à passepoil 

200/400 



écarlate. Képi en drap bleu à bandeau écarlate, jugulaire en cuir noir. Assez bon état. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

55  Felbluse feldgrau d'infanterie allemand du 164e régiment d'infanterie prussienne, modèle 
1915, en bon état (boutons changés, absence des brides pour pattes d'épaules), datée 1917 
fabriquée à Breslau. Avec deux livrets militaires allemands. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

400/600 

56  Pantalon culotte feldgrau réglementaire d'infanterie prussienne, Première Guerre Mondiale. 
Marquages effacés. Avec bretelles. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 
et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

400/600 

57  Paire de bandes molletières fedlgrau d'infanterie prussienne réglementaires. Assez bon état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

58  Feldmütze d'infanterie prussienne modèle 1907, en drap feldgrau à passepoils et bandeau 
écarlate. Marquages effacés, marquages de théatre postérieurs. Bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/120 

59  Mannequin d'un sous-officier du 40e régiment d'infanterie prusienne, Première Guerre 
Mondiale. Tunique modèle 1915 en drap feldgrau à passepoils écarlates. Pantalon copie. Une 
seule botte (gauche) présente au modèle. État moyen (trous de mites). Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

250/450 

60  Mannequin d'un sous-lieutenant du 55e régiment d'infanterie, Première Guerre Mondiale. 
Tunique en drap gris de fer bleuté 1914 en bon état. pantalon droit garance à bande noire en 
mauvais état. Ceinturon en cuir noir avec étui pour le révolver 1873, cartouchière 
supplémentaire d'officier, bidon de troupe. Paire de brodequins. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

300/400 

61  Mannequin d'un soldat d'infanterie US, Première Guerre Mondiale. Veste, culotte, bonnet de 
police et paire de brodequins. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

150/250 

62  Mannequin de lieutenant du 27e régiment d'infanterie, Première Guerre Mondiale. Vareuse 
troupe montée en officier, culotte en drap bleu-horizon. Guêtres et brodequins modèle 1917. 
Képi bleu-horizon. Ceinturon avec brelage, étui pour révolver 1892, étui suplémentaire pour 
petit équipement, porte-carte, musette non réglementaire avec jumelles, boussole et petits 
accessoires. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

200/400 

63  Mannequin d'un sous-officier du 93e régiment d'infanterie en grande tenue, Troisième 
République. Tunique modèle 1893 avec paire d'épulettes, bon état (trous de mites). Pantalon 
droit à bandes noires en mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/200 

64  Mannequin troupe d'un soldat du 49e division d'infanterie PARMA, italien, Seconde Guerre 
mondiale. Tunique, chemise, culotte, bandes molletières, brodequins. On joint divers petits 
équipements. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

200/300 

65  Mannequin d'un soldat japonais d'infanterie, Seconde Guerre mondiale. Casque, casquette, 
veste, culotte, bandes molletières, brodequins, ceinturon cartouchière et baïonnette, gourde, 
gamelle. Imperméable. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/400 

66  Mannequin d'un soldat anglais, Seconde Guerre mondiale. Battledress, chemise, bretelles, 
pantalon daté 1944, guêtres et brodequins.  Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/200 

67  Veste de travaille allemande de la Luftwaffe, Seconde Guerre mondiale. En treillis blanc, 
bien marquée du bureau d'habillement de la Luftwaffe. Très bon état. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

68  Veste de sous-officier d'infanterie de la Heer, Seconde Guerre mondiale. Modèle 1942 en 
drap feldgrau, pattes de col et pattes d'épaule passepoilées blanches, aigle de poitrine tissé 
Bévo, montés d'origine. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

300/400 

69  Chemise noire fasciste Itélienne, années 1920 - 1940. Bon état. Vareuse troupe de 
responsable politique italien, pattes de col blanches avec faisceau de licteur. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

90/130 

70  Vareuse troupe pionnier Heer, modèle 1943, Seconde Guerre mondiale. En drap feldgrau, 
aigle remonté, pattes de col d'origine, pattes d'épaule troupe. Assez bon état (trous de mite). 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/300 



71  Vareuse troupe modèle 1940 Heer, Seconde Guerre mondiale. Pattes de col monté d'origine, 
sans aigle ni pattes d'épaule. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

150/250 

72  Tunique de sous-officier du 82e régiment d'infanterie de ligne modèle 1892. En drap bleu 
foncé collet jonquille, datée 1873, marquée du 78e de ligne. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/120 

73  Parka réservise automne hivers Waffen, Seconde Guerre mondiale. Répartion postérieure à 
l'avant du collet. Bon état (un trou à l'arriere) 

200/300 

73  Parka réservise automne hivers Waffen, Seconde Guerre mondiale. Répartion postérieure à 
l'avant du collet. Bon état (un trou à l'arriere). 

200/300 

74  Pantalon droit Heer, Seconde Guerre. En drap feldgrau, daté 1941. Très bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/300 

75  Culotte troupe française, Première Guerre mondiale. En velours marron. Bon état réparation 
ancienne à la jambe gauche. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

76  Pantalon-culotte modèle 1914 de la gendarmerie bleu-horizon, première guerre mondiale. 
Passepoilé blanche. Bon état, quelques trous de mites. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

77  Culotte d'officier d'infanterie française, Première Guerre mondiale. En drap bleu-horizon 
passepoilée jonquille. Assez bon état, manque le cuir de l'entre jambe, déchirure réparée. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

78  Vareuse troupe du 285e régiment d'artillerie lourde, Première Guerre mondiale. En drap 
bleu-horizon. Assez bon état (trous de mites). Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/100 

79  Vareuse du 61e régiment d'infanterie territorial, Première Guerre mondiale. En drap bleu-
horizon, datée 1915, col saxe. Bon état, quelques trous de mite et réparations anciennes, 
boutons et pattes de col recousus. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

80  Veste italienne , Première Guerre mondiale. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

81  Tunique d'officier du 13e régiment d'infanterie, Première Guerre mondiale. En drap bleu-
horizon, avec grade d'ancienneté au front. Assez bon état (important trou de mite). Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

82  Fligerbluse Luftwaffe, Seconde Guerre mondiale. En drap gris-bleu, sans insignes ni 
écussons. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS 
: 06 87 64 47 13. 

70/100 

83  Vareuse de sous-officier français du 120e régiment d'artillerie lourde, Première Guerre 
mondiale. En drap bleu-horizon, bien marquée, datée 1919. Bon état. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

84  Ensemble de sous-officier du 8ème régiment d'infanterie, colombophile, Première Guerre 
mondiale. En drap bleu, pattes de col en velours noir soutaches écarlates et chiffre en métal 
peint écarlate, col semi-chevalière. Sur la manche gauche est brodée une colombe en 
cannetilles d'argent. Colutte en drap bleu-horizon passepoilée noir. Très bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

500/700 

85  Vareuse troupe, Première Guerre mondiale. En drap bleu-horizon, sans bouton ni patte de 
col, datée 1918. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

86  Vareuse troupe du 85e régiement d'infanterie de ligne, modèle 1893, Troisième République. 
En drap bleau foncé, épaulettes garances, datée 1903, marquée du 85E régiment. Bon état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/120 

87  Parka Heer réversible, type Seconde Guerre mondiale. Fabrication artisanale (postérieure ?). 
Parka sur le modèle des modèle Waffen. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

88  Vareuse troupe d'infanterie allemande, modèle 1936, Seconde Guerre mondiale. Pattes de col 
montées d'origine, aigle et grade remontés, pattes d'épaule authentiques mais non du modèle. 
Faux col. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS 
: 06 87 64 47 13. 

200/300 

89  Culotte troupe d'artilleur, Première Guerre mondiale. En drap bleu-horizon, passepoil rouge, 
datée 1918. Assez bon état (trous de mite). Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/110 



90  Vareuse de sergent-chef du 95e régiment d'infanterie de ligne modèle 1920. Marquée du 
régiment, datée 1933. Chemise modèle 1938. Cravatte. Bon état sauf la cravatte en mauvais 
état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/130 

91  Manteau capote d'un capitaine du 27e régiment d'infanterie de ligne, Première Guerre 
mondiale. En drap bleu horizon. Mauvais état (trous de mite). Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

92  Ensemble tunique et manteau de gendarme, Première Guerre mondiale. Vareuse d'adjudant, 
en drap bleu-horizon, col sax, affectée à un régiment d'infanterie et réafectée à la 
gendarmerie datée 1918. Manteau daté 1918. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/300 

93  Ensemble d'un marin troupe, Troisième République : deux cols, un paletot et un caban. 
Années 1920 - 1930. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/120 

94  Casque à pointe d'infanterie de la Garde, modèle 1895, bombe en feutre. Bon état. Jugulaire 
copie, cocardes repeintes, coiffe remontée, composite, sans garantie d'époque. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

70/100 

95  Casque à pointe badois modèle 1895. Jugulaire et cocarde nationale d'époque, cocarde d'état 
sans garantie. Accident au couvre-nuque, marqué JR 112, daté 1904. Bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

150/200 

96  Couvre-casque à pointe, bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/60 

97  Casque à pointe badois modèle 1895. Mauvais état, imcomplet de ses cocardes et de rivets de 
la pointe. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

70/100 

98  Couvre-casque à pointe du 105 régiment d'infanterie. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

99  Képi de sortie d'infanterie française Troisième République. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

100  Sabre briquet 1er Empire Restauration complet avec son fourreau. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63. 

80/120 

101  Pistolet de gendarmerie modèle 1842, mauvais état (ressort du chien cassé). Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

150/200 

102  Revolver Le Faucheux fabrication civile III° République. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63. 

100/150 

103  Revolver modèle 1873 de marine, marqué Manufacture d'Armes de Saint Etienne matriculé S 
1884 / 10373, très bon état, poinçonné de l'ancre de marine sur la calotte dans son étui en cuir 
ciré noir. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

1000/1500 

104  Pistolet à silex de gendarmerie modèle an IX, manufacture de Maubeuge, canon signé an 9 et 
daté 1817 (état moyen, ressort cassé, manque le ressort de garniture). Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63. 

200/300 

105  Pistolet à silex de cavalerie modèle1717, canon daté 1885, coffre en laiton signé Saint 
Etienne, bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

700/900 

106  Pistolet à silex de cavalerie, modèle 1763, fabrication révolutionnaire de la manufacture de 
Libreville, canon signé modèle 1763, garniture acier poinçonné L 3, bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

700/900 

107  Pistolet à silex d'officier Révolution garniture en acier, platine non signée, assez bon état 
(quelques réparations au bois). Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

200/300 

108  Pistolet à silex de cavalerie, modèle an XIII, canon marqué modèle an 13, platine signée 
Manufacture Impériale de Charleville, marquage au bois, bon état. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63. 

400/500 

109  Pistolet à silex de cavalerie, modèle an XIII, Manufacture  Impériale de Maubeuge, canon 
marqué modèle an 13, assez bon état, oxydation des parties métalliques, bois marqué. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

300/400 

110  Pistolet de cavalerie  modèle an IX, canon marqué modèle an 9, platine marquée Maubeuge 
Manufacture Nationale, bois marqué RF T, assez bon état, oxydations aux parties 
métalliques. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

700/900 

111  Pistolet à silex à balles forcées, coffre gravé de trophées de musique, canon damasquiné, bon 
état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

200/300 

112  Pistolet de poche de voyage XVIII° s, à silex, canon strié, platine gravée de motifs floraux, 
toutes garnitures acier, baguette postérieure. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

200/300 



113  Pistolet à percussion double canon sous le 2nd Empire, coffre en acier gravé de motifs 
floraux, canons basculants à l'avant, poignée en ébène sculpté, bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

150/250 

114  Pistolet poivrière à quatre canons tournant 2nd Empire, coffre en acier gravé d'une corolle de 
feuillages, canons damasquinés et bronzés, crosse en noyer, très bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

200/300 

115  Coffret-nécessaire contenant une paire de pistolets à percussion, canons octogonaux en 
damas gris, rayés. Platine arrière en acier gravée de feuillages, signée "F. LEPAGE". 
Garnitures en fer, gravées ensuite. Pontet à prise de doigt. Calotte ovale terminée par une 
pastille en fer. Monture en noyer avec crosse pentue finement quadrillée. Coffret plaqué de 
palissandre. Intérieur gainé de velours violet. Complet de tous ses accessoires. Très bon état, 
velours légèrement insolé. France. Monarchie de Juillet - Second Empire (vers 1840 - 1860). 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

1000/1500 

116  Bois de fusil 1er tiers du XIX°s, plaque de couche laiton, bon état. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 . 

100/120 

117  Mousqueton de cavalerie, an IX, 1er Empire, canon fortement piqué, platine signée 
manufacture impériale de Saint Etienne, garniture en laiton et en acier, présentée avec une 
baïonnette à douilles, tringle en acier, en état moyen, platine oxydée. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63. 

300/500 

118  Mousqueton de cavalerie modèle an IX 1er Empire, canon marqué modèle an 9 et daté 1813, 
platine signée Liège Manufacture Impériale, garniture en acier et en laiton, bois avec 
accidents et manques, assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

400/600 

119  Mousqueton de cavalerie, modèle an IX, transformé à percussion, canon daté 1812, platine 
signée manufacture impériale de Saint Etienne garniture en laiton et en acier, bois bien 
marqué, matriculé 100, en assez bon état, quelques manques et entures au bois. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

250/450 

120  Mousqueton d'artillerie an IX an IX, canon marqué an 9, platine manufacure royale de 
Charleville, garnitures en laiton, sous-garde en acier, bois en mauvais état, chien du modèle 
mais changé, tringle remplacée, mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

200/400 

121  Mousqueton d'artillerie 1829, canon signé 1822 bis, platine manufacture royale de Tulle,  
canons et platine oxydés bois en mauvais état avec entures et importantes réparations à la 
crosse. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

150/250 

122  Mousqueton de cavalerie, modèle an IX, canon signé modèle an 9, platine signée Maubeuge, 
manufacture royale, mauvais état, monture fracturée avec d'importantes réparations, manque 
la tringle. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

150/250 

123  Mousqueton de cavalerie modèle an IX, modifié gendarmerie, canon 1812, platine signée 
manufacture impériale de Charleville, garniture en laiton et en acier avec plaque de couche 
acier, bon état, parties en acier oxydées. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

300/500 

124  Fusil d'infanterie modèle 1816 T bis, modifié 1822, canon signé 1816 T bis, daté 1822, 
platine à percussion, signé manufacture royale de Tulle, toutes garnitures en acier, bois en 
très bon état bien marqué avec cachet de réception de 1822, marqué de la transformation de 
Chatellerault, bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

300/400 

125  Fusil de cavalerie modèle 1777, canon rond, platine signée Manufacture de Charleville, 
garniture en laiton. Entures et manques au bois, embouchoir en mauvais état. Fusil ayant subi 
des modifications postérieurement. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

200/300 

127  Fusil d'artillerie modèle 1816 modifié 1822, canon signé 1822, platine signée manufacture 
royale de Saint Etienne, garniture en laiton, bois daté de 1822, assez bon état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

200/300 

128  Mousqueton de cavalerie, modèle an IX, canon oxydé platine signée Liège Manufacture 
Impériale, bois en mauvais état et accidents, entures, mauvais état. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63. 

200/300 

129  Mousqueton de cavalerie modèle an IX, canon daté 1813, platine signée Maubeuge, 
manufacture impériale, bon état, baïonnette à douilles. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63. 

400/500 

130  Fusil de dragon modèle an IX, platine signée manufacture royale de Tulle, bois en bon état, 
quelques accidents et réparations à l'extrémité de la crosse. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63. 

400/600 

131  Fusil de dragon modèle an IX, platine signée manufacture impériale de Saint Etienne, en état 
moyen, platine et garniture en acier fortement oxydée, quelques entures et manques au bois. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

300/400 



132  Support en bois moderne pour présentation verticale de neuf fusils. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63. 

20/30 

133  Revolver Remington canon signé Patented Sept 14:1859 Remington E. Remington & 
Consilion New York USA New-Model, crosse matriculée 228, mauvais état, oxydations, 
deuxième moitié du 19ème siècle. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

100/200 

134  Lot de deux képis français officiers d'infanterie et tirailleurs algériens, quatre bonnets de 
police, artillerie, tirailleurs tunisiens, spahi, un béret et  un palefrenier, 1950/1970. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

50/100 

135  Epée de fonctionnaire 2nd Empire, fusée en bois et plaquettes de nacre, monture vermeil à 
décor floral, clavier décoré de cornes d'abondance et d'une couronne de chênes et de lauriers, 
lame triangulaire blanche signée Coulaux & Compagnie, manufacture de Klingenthal, sans 
fourreau. Mauvais. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

80/120 

136  Epée de cour XVIII°, monture à la mousquetaire en bronze doré, à décor de volutes, lame 
triangulaire en mauvais état racourcie. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

50/100 

137  Epée d'officier Révolution 1er Empire, monture en bronze doré clavier de forme bivale, 
pommeau en forme de casque empanaché, poignée d'ébène finement quadrillée, lame à pans 
creux, oxydée, sans fourreau, mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

50/100 

138  Sabre d'officier d'infanterie, modèle 1880, monture en acier à quatre branches, lame droite à 
pan creux, de Tolède, gravée : FAD TOLEDO ano 1820, fourreau en acier à deux bracelets 
de bélière, mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

50/100 

139  Sabre de volontaires nationaux, Révolution (1789/1791) monture en acier, garde à une 
branche, lame droite à pans creux gravée vive le Roy sur une face et du soleil rayonant avec 
décors floraux sur l'autre, lame racourcie et oxydée, sans fourreau, mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

40/80 

140  Baïonnette GRAS, lame signée LE DESUF Paris 1881, mauvais état, monture et fourreau 
oxydés, lame en bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

20/30 

141  Pistolet à silex ancienne monarchie, modifié à percussion, canon à cinq pans au tonnerre, 
monture en noyer à long fût, garnitures en laiton, platine modifiée, mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

100/150 

142  Pistolet à silex à coffre 1er Empire, canon octogonal, coffre gravé de faisceaux de drapeaux, 
crosse en noyer finement quadrillé insculpté de filets d'argent, état moyen oxydé. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

80/120 

143  Petit pistolet poche type buldog, 3e République, mauvais état, oxydé. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 . 

30/50 

144  Fusil de chasse à percussion double canon garniture en Maillechort avec réserve à capsules 
dans la crosse, mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

40/60 

145  Petite dague pour nécessaire de chasse, manche en ébène, lame à deux pans, croisière en 
acier - L : 12.5 cm. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

20/30 

147  Poire à poudre en corne à garniture d'argent avec quatre anneaux pour les courroies de 
suspension gravée aux armes de France en partie supérieure, bec verseur pivotant ressort en 
acier bleui avec système de blocage accidenté (bon état général) France XVIII° s. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 . 

250/450 

148  Coffret-nécessaire contenant une paire de pistolets à percussion, canons octogonaux blancs, à 
pans creux sur toutes les faces, rayés. Platine arrière gravée de corolles de feuillages. 
Garnitures en fer, gravées ensuite. Pontet à prise de doigt. Calotte à pastille de fer. Monture 
en noyer. Crosse à pans. Coffret en noyer insculpté de filets de laiton. Intérieur gainé de 
velours écarlate. Complet de tous ses accessoires et de sa clé ouvragée. Bon état général. 
France. Monarchie de Juillet - Second Empire (vers 1840-1860).- dimensions des canons :  
24.5 cm et dimensions coffret : 29 x 48 x 8 cm. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63. 

800/1200 

149  Casque à pointe prussien 1915. Assez bon état. Manque cocarde nationale. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

150  Casque à pointe prussien 1915. Assez bon état. Manquent les cocardes. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

151  Casque à pointe bavarois 1915. Assez bon état. Manquent cocardes. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

120/170 

152  Casque à pointe bavarois 1915. Mauvais état. Manquent cocardes, jugulaire, pointe, bombe 
repercée. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

70/100 

153  Deux casques tropicaux allemands en liège recouvert de toile : un Heer et un sans insigne, 100/150 



Seconde Guerre mondiale. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

154  Kurka d'officier d'artillerie, Second Empire. Mauvais état, modifié Troisième République. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

155  Hausse-col d'officier modèle 1872. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

156  Lot de 10 bonnets de police bleu-horizon et deux chéchias (zouaves et chasseur d'affrique), 
Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/200 

157  Lot de 3 plaques de ceinturon : Heer 2nde guerre mondiale, et une espagnole, une soviétique. 
Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

10/20 

158  Giberne de gendarmerie, Troisième République. Bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

159  Coffret de giberne italienne début 20ème. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/70 

160  Dague d'officier Heer, modèle 1935, Seconde Guerre mondiale. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

161  Dague du NSKK modèle, 1933, Seconde Guerre mondiale. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

162  Baïonnette de sortie de pompier allemande, modèle 1933, Seconde Guerre mondiale. 
Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

50/100 

163  Couteau HJ, Seconde Guerre mondiale. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/70 

164  Couteau de la Croix Rouge, modèle 1938, Seconde Guerre mondiale. Mauvais état. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

150/200 

165  Dague d'officier de la Kriegsmarine, modèle 1938, Seconde Guerre mondiale. Mauvais état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

166  Lot de 13 pistolets et revolvers fin 19° début 20°. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

150/200 

167  Plaque de blindage allemand pour tranchée, Première Guerre mondiale. Assez bon état, mais 
complet avec leur volet. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

100/200 

168  Plaque de blindage allemand pour tranchée, Première Guerre mondiale. Assez bon état, mais 
complet avec leur volet. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

100/200 

169  Lot de fourragères, cordons raquettes d'officier talpack Second Empire, cordons raquettes de 
lanciers, Second Empire. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

170  Lot de calots, bonnets de police, plumets, français et étrangers, une casquette allemande de la 
République de Weimar, un casque pilote français Première Guerre, une casquette d'officier 
italienne, une casquette anglaise, Seconde Guerre mondiale pour les deux dernières. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

171  Lot de cuivrerie française : plaques de shakos de la garde nationale 1830, plaques de shako 
1851, 1854, plaques de shakos de Saint Cyr 1872, quatre plaques de casques à pointe et deux 
pointes + divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 
64 47 13. 

40/60 

172  Lot de coins de cols et insignes français années 1930 et 1940 en paire et isolés. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

173  Lot de coins de cols français, Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

174  Lot d'insignes métalliques français 1900-1950. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/80 

175  Lot d'insignes et écussons, pattes d'épaule et divers italiens, Seconde Guerre mondiale. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

176  Lot de galons et passementerie divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

177  Pièces d'uniformes, morceaux de draps d'uniformes, tous pays. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 



178  Lot d'insignes et d'écussons allemands, Première et Seconde Guerres  Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

179  Lot d'insignes et écussons anglais, américains et canadiens. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

180  Lot d'insignes et écussons divers pays. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

181  Lot de brassards français 1ère et 2nde guerre, lot de brassards allemands et américains, 
divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

182  Fanions et drapeaux français, américains et civils. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

183  Lot de deux cadres : 1er cadre souvenir historique du siège de Paris 1870 (deux médailles en 
fer, morceau de pain et fleurs ; 2eme cadre, 7 morceaux de pains 2nde guerre mondiale, 
américains, francais et allemands). Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

184  Souvenirs de tranchées, objets d'art populaire réalisés par les Poilus et divers. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

185  Lot divers : Croix de guerre 14/18 encadrée, almanach du troupier 1914, historique du 160e 
RI, Poème et chants du camp de Dora, dictionnaire des alliés anglais/français, poèmes de 
guerre en allemand, livrets de 40 chansons de marche, lot de photos de soldats français, une 
gravure en noir et blanc sous cadre. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

186  Lot de pipes 19e et 20e, harmonica et boussole, plaque d'entreprise, assiette à soupe et tasse à 
café de la Heer, assiette, clairon, divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/15 

187  Un tube métallique se rajoutant au fusil Lebel pour tirer des grenades VB avec sa housse. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/100 

188  Lot de cinq lance-fusées. Mauvais état, Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

189  Lance fusée Chaubert en laiton avec sa housse de transport. Bon état. Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/100 

190  Couteau des chantiers de jeunesse avec fourreau en cuir. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

191  Baïonnette de sortie allemande, 1933. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 
et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

192  Casque de chasseur bavarois. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

193  Plumet pour casque de gendarme 1913, dans son étui en fer avec olive en maillechort. Bon 
état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

194  Pantalon troupe Heer, Seconde Guerre mondiale. Numéroté RBNR à partir de 1942. Trés bon 
état. 

200/300 

195  Shako d'infanterie modèle 1872, Troisième République. Manquent la grenade frontale et le 
pompon. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS 
: 06 87 64 47 13. 

80/120 

196  Hausse-col d'officier modèle 1830. Très bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

197  3 glaives d'infanterie, modèle 1831 dont un complet avec son fourreau. Mauvais état. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

198  1 glaive de cantinière 2nde Empire avec fourreau. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

199  3 sabres briquets 1er tiers du 19e dont un sans fourreau. Mauvais état.  Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

200  3 sabres allemands et un sabre. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

201  2 sabres d'officier d'infanterie 1884 et une épée d'officier Monarchie de Juillet. Mauvais état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

202  Sabre briquet de la garde nationale, Révolution sans fourreau + une pique révolutionaire en 
mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

20/30 

203  Sabre de grosse cavalerie 1816, manque la fusée, manque la calotte, dragonne 1914. Mauvais 
état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 



204  Sabre de hussard, Révolution, en mauvais état monture en laiton, garde à une branche, calotte 
à longue queue, poignée en bois gainée de cuir noir, lame courbe à pans creux, fourreau en 
bois à deux garnitures en laiton, partie centrale gainée de cuir noir avec atteles en laiton 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

300/500 

205  Sabre d'officier d'infanterie, Premier Empire, monture en laiton lame courbe, fourreau en cuir 
à deux garnitures de laiton, composite. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/200 

206  Sabre d'officier d'infanterie, Second Empire, en mauvais état, fourreau acier à deux bracelets 
de bélière avec dragonne de cavalerie 1914. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

207  Baïonnette Chassepot pour enfant. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

208  Baïonnette Chassepot avec ceinturon en cuir noir et deux gibernes composite. Mauvais état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/50 

209  3 baïonnettes Chassepot dont une sans fourreau. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

210  Lot d'environ 15 baïonnettes à douilles. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/100 

211  Lot de 2 baïonnettes allemandes 1871 sans fourreau. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 
et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

212  Lot de 2 baïonnettes allemandes 1871 (variante). Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

213  Lot de 2 baïonnettes allemandes 1871 fin XIX° siècle. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

214  Lot d'environ 10 baïonnettes. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

215  3 baïonnettes allemandes de 1914. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

216  2 baïonnettes Gras, Première Guerre mondiale. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

217  Poignard de tranchée français, modèle Vengeur. Assez bon état Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

218  Trois baïonnettes Gras et une Berthier, Première Guerre mondiale. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

219  Trois baïonnettes Gras et une Berthier 1ère guerre mondiale mauvais état Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

220  Lot de neuf baïonnettes en mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

221  Lot de treize baïonnettes. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

222  Baïonnette allemande, Seconde Guerre mondiale. Bon état Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

223  Baïonnette allemande Seconde Guerre mondiale. Bon état Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

224  Lot de 7 baïonnettes et poignard américain, deux coups de poings américains. Mauvais état. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

225  Lot de huit baïonnettes. Mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

226  9 baïonnettes Ersatz allemandes en mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

227  Lot de 3 fusils (deux à silex et un à percussion), 1ère moitié du XIX° siècle. Mauvais état et 
incomplet. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

100/150 

228  Un lot de quatre fusils : deux Chassepot, un Gras et un Dresde. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

229  Dos de cuirassier III° République en très mauvais état et incomplet. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

230  Une selle civile en très mauvais état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

5/10 

231  Lot de brancards civils. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 10/20 



06 87 64 47 13. 
232  Lot de trois brancards militaires. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 

ROPARS : 06 87 64 47 13. 
10/20 

233  Lot de linge de corps de flanelle, ceintures, caleçons, divers pour hôpitaux militaires, France 
III République et Première Guerre, effets personnels pour les soldats Expert M. MALVAUX 
: 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

234  Lot de ceinturons et courroies diverses Première et Seconde Guerres mondiales, 
principalement françaises. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

235  Lot de ceinturons, courroies, brelages et divers équipements en cuir, principalement français. 
Première et Seconde Guerres mondiales Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/70 

236  Lot de ceinturons et courroies principalement français. Première et Seconde Guerres 
mondiales Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

30/50 

237  Lot de ceinturons et courroies principalement français. Première et Seconde Guerres 
mondiales Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

30/50 

238  Lot d'équipements médicaux, divers pays, Première et Seconde Guerres mondiales, musette 
médicale règlementaire. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

50/100 

239  Téléphones militaires français et américains Première et Seconde Guerres mondiales, et deux 
sacs anglais. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

40/60 

240  Divers sacs de victuailles allemands, Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

241  Lot de gamelles, quarts, couverts et petits équipements individuels. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

242  Lot de gamelles, quarts, couverts et petits équipements individuels. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

243  Lot de gamelles, quarts, couverts et petits équipements individuels. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

244  Lot de gamelles, quarts, couverts et petits équipements individuels. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

245  Lot de gamelles, quarts, couverts et petits équipements individuels. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

246  Lot de masques à gaz allemands, Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

247  Boîtes de masques à gaz français, Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

248  Lot de masques français ARS 1918 et années 20. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

249  Lot de masques à gaz français défense passive, Seconde Guerre mondiale Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

250  Lot d'équipements allemandes , Seconde Guerre mondiale, porte-cartes, couvertures, sacs à 
dos, fontes, divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 
87 64 47 13. 

50/80 

251  Lot d'équipements allemands, Seconde Guerre mondiale, sacs à dos, divers dont un sac de 
transport pour parachute allemand. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

252  Lot d'équipements français, Seconde Guerre mondiale, toiles de tente, sacs à dos , musettes, 
divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

253  Lot d'équipements français, Seconde Guerre mondiale, toiles de tente, sacs à dos , musettes, 
diver.s Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

254  Lot d'équipements français, Seconde Guerre mondiale, toiles de tente, sacs à dos , musettes, 
divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

255  Lot d'équipements français, Seconde Guerre mondiale, musettes et toiles de tente. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 

256  Lot d'équipements français, Seconde Guerre mondiale, musettes et toiles de tente. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/40 



257  Lot d'équipements anglais, Seconde Guerre mondiale, musettes, cartouchières et divers. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

258  Lot d'équipements anglais. Seconde Guerre mondiale, musettes, cartouchières et divers. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

259  Lot d'équipements américains. Seconde Guerre mondiale, musettes et divers. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

260  Lot d'équipements américains. Seconde Guerre mondiale, musettes et divers Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

261  Lot d'équipements américains. Seconde Guerre mondiale, musettes et divers. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

262  Lot d'équipements américains. Seconde Guerre mondiale, musettes et divers. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

263  Lot d'équipements américains. Seconde Guerre mondiale, musettes et divers. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

264  Lot de gamelles individuelles, boutheon, moulin à café en l'état, Première et  Seconde 
Guerres mondiales. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 
87 64 47 13. 

10/20 

265  Lot de gamelles, quarts et couverts français, Première et Seconde Guerres mondiales. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

266  Lot de matériel divers, Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

267  Ensemble d'équipements américains. Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

268  Lot d'équipements divers allemands. Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 
07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

269  Lot d'équipements italiens. Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/40 

270  Masques à gaz divers armée française. Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

271  Masques à gaz divers armée française. Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

272  Important lot de petits équipements français. Première Guerre mondiale. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

273  Masques à gaz défense passive. Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 
74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

274  Lot de guêtres françaises. Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

275  Ensemble de masques à gaz Allemagne et France.  Seconde Guerre mondiale. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

276  Ensemble de lanternes allemandes de campement. Seconde Guerre mondiale. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

277  Equipement allemand. Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 
et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

278  Gourdes réglementaires France. Première et Seconde Guerres mondiales, en toile kakie. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. Expert 
M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

279  Optique Allemagne, Seconde Guerre mondiale, pour mortier de forteresse Pz.Rbl.ZF 2. Bon 
état Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/300 

280  Poste émetteur Allemagne , Seconde Guerre mondiale, 20 WS.c avec son couvercle état 
moyen + poste récepteur américain, Seconde Guerre mondiale (prise postérieure). Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

281  Lot de guêtres France. Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

282  Lot de guêtres France. Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

283  Gourdes françaises, Première Guerre mondiale, infanterie et chasseurs français toile bleue. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

284  Gourdes françaises, Première Guerre mondiale, toile bleue horizon infanterie et cavalerie + 
gourde italienne avec un sac. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 



285  Gourdes françaises, Première Guerre mondiale, en velours et toile toutes armes et cavalerie. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/60 

286  Gourdes, Première et Seconde Guerres mondiales, tous pays. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

287  Gourdes, Première et Seconde Guerres mondiales, tous pays. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

288  Lot de guêtres françaises, Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 
63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

289  Bidons à eau, Première et Seconde Guerres mondiales, anglais allemands et autrichiens. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

290  Bidons à eau, Première et Seconde Guerres mondiales. Allemagne Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

291  Lot d'outils individuels, Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

292  Lot d'outils individuels, Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

293  Lot d'outils individuels, Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/50 

294  Lot d'outils individuels, Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

295  Lot d'outils individuels, Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/80 

296  Bouteilles allemandes ou anglaises,  Première et Seconde Guerres mondiales, lampes 
acétylènes et divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 
87 64 47 13. 

10/20 

297  Lot de bandes molletières en paire et dépareillées françaises, Première Guerre mondiale. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

298  Lot de bandes molletières en paire et dépareillées françaises et américaines. Première et 
Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

299  Lot de quatre plaques de ceinturon françaises : deux gardes nationales Présidence de L 
Napoléon, officier III° République et gendarmerie III° République. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

300  Un lot de quatre plaques de ceinturon allemandes 1900/1914. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

20/30 

301  Lot de quarts et gamelles individuelles français et allemands, Première et Seconde Guerres 
mondiales, en grande partie gravés et personnalisés. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 
et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

302  Lot de paires de chaussures , Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

303  Lot de paires de chaussures, Première et Seconde Guerres mondiales, tous belligérants. 
Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

304  Lot de paires de chaussures et chaussures à l'unité, Première et Seconde Guerres mondiales, 
tous belligérants. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 
64 47 13. 

40/60 

305  Lot de deux paires de bottes de troupe Allemagne, Seconde Guerre mondiale, et une paire de 
brodequins allemands, Seconde Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

306  1ère guerre mondiale deux paires de bottes de pilote français une paire de botte Allemagne 
1ère guerre mondiale, une fausse paire de chaussures Allemagne 1ère guerre mondiale 
modèle 1893, une chaussure française Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

80/100 

307  Important lot d'uniformes, effets personnels, petit équipement, cartouchières, divers pays, 
après guerre. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

30/50 

308  Lot d'équipement divers, Première et Seconde Guerres mondiales, français et allemands, 
sacs, ceinturons, musettes, brassards, petits outils, plaques tombales, éperons, gourdes, 
français, allemand, anglais, porte-baïonnettes, étuis à pistolet. Expert M. MALVAUX : 06 07 
75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

309  Sirène allemande, Seconde Guerre mondiale, modèle manuel. État moyen. Expert M. 30/50 



MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 
310  Lot de petits équipements : brosses à dent, boîtes à conserve vides, … divers, Seconde 

Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 
64 47 13. 

150/250 

311  NOTEK véhicule allemand, Seconde Guerre mondiale, avec son support. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

312  NOTEK véhicule allemand,Seconde Guerre mondiale, sans son support. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

313  Casque américain, Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

30/50 

314  Lot de lampes de poche françaises et allemandes, Première Guerre mondiale, Seconde 
Guerre mondiale et après guerre. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

10/20 

315  Ensemble d'équipement allemand, Première Guerre mondiale : ceinturon, cartouchières, 
musettes, gourdes, havresac, toile de tente. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 
consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

316  Ensemble d'équipement allemand, Première Guerre mondiale : ceinturon, sac à pain, gourde, 
baïonnette ersatz, cartouchière, étui à revolver, musettes, étui à pistolet, étui pour la lunette 
MG08. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

50/100 

317  Lot de porte-cartes français 1ère et 2nde guerre mondiale pour étui pour lance-fusée 
Chaubert. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

40/60 

318  Lot d'équipement français, 2nde guerre mondiale : musette, housse pour lampes de 
campement, toile de tente et divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

319  Lot d'équipement français, 2nde guerre mondiale, musette de gendarmerie, musettes, optique 
de tranchée. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

20/40 

320  Ceinturon français III° République troupe sous-officier, officier + ceinture cartouchière 
anglaise. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. 

20/30 

321  Lot d'équipement allemand 2nde guerre mondiale havresac, téléphone, gamelles, toile de 
tente, brelage, divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

100/150 

322  Lot d'équipement allemand 2nde guerre mondiale, téléphone de campagne, sac à pain, sac à 
dos d'artillerie, havresac, toile de tente camouflée, couverture, gamelle, nécessaires de 
nettoyage pour Mauser. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 
06 87 64 47 13. 

100/150 

323  Lot d'équipement civil et militaire, deux manteaux pèlerine de chasseur alpin français 
mauvais état Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 
47 13. 

10/20 

324  Lot d'équipement allemand 1ère guerre mondiale : téléphone de campagne, havresacs, fonte 
de cavalerie, musettes, une gourde. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. 
ROPARS : 06 87 64 47 13. 

100/150 

325  Lot d'équipement français et autrichien 1ère guerre mondiale, mouchoir d'instruction, 
havresac, outils et divers. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS 
: 06 87 64 47 13. 

50/80 

326  Lot d'équipement militaire français 1ère et 2nde guerre mondiale, hampe de drapeau 
allemand 2nde guerre mondiale copie. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant 
M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

327  Lot d'équipement français et américain, Première Guerre mondiale. Expert M. MALVAUX : 
06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

328  Lot d'équipement français 1ère et 2nde guerre mondiale, sac à dos, musette divers. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

329  Lot d'équipement soviétique, 2nde guerre mondiale Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 
et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

40/60 

330  Pantalon culotte d'infanterie, Première Guerre mondiale, drap bleu horizon passepoilé 
jonquille. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 
13. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

200/250 

331  Capote prussienne 1915. Assez bon état. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et 200/250 



consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 
332  Capote autrichienne, Première Guerre mondiale. Assez bon état Expert M. MALVAUX : 06 

07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 
100/150 

333  Lot de têtes polystyrène. Expert M. MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS 
: 06 87 64 47 13. 

10/20 

334  Ouvrage "Altdeutsche Maler" pris par un soldat de la 2ème Division blindée Française dans 
la bibliothèque Hermann Goering à Berchtesgaden le 4 mai 1945 d'environ 70 pages, format 
A4, Broché, cachets d'inventaire allemand et de la 2ème DB. Mauvais état. Expert M. 
MALVAUX : 06 07 75 74 63 et consultant M. ROPARS : 06 87 64 47 13. 

150/200 

335  Fusil de chasse à chiens, canons juxtaposés, platines et chiens en métal ciselé, canons 
damasquiné. XIX° (vente libre) 

60/80 

336  Petit pistolet à silex, crosse en bois à décor de filets de métal incrusté. XVIII° (L du canon : 
5.5 cm.) 

50/80 

337  Epée réglementaire de sous officier d'infanterie modèle 1855/82, avec son fourreau. L de la 
lame : 68 cm. 

60/80 

338  Lot de deux têtes de piques révolutionnaires, notés A.N. L : 56 cm. 60/80 
339  Lot de deux piques révolutionnaires (une notée A.N   C) montées sur hampe de bois et 

terminée pour l'un d'une pointe de métal et pour l'autre d'une bague de métal. L : 226 et 230 
cm. 

100/150 

340  Tenue de dragon comprenant vets et pantalon, années 1960/70. 20/30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


